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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.05.2009 10:22:00

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHsT Bpaya: 26.05.2009 13:32:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92903/answer/92917




Anekcanpp, y Bac KopoTkas y3pedka, 1 3T0 TpebyeT OIepaTUBHOTO JIeYeHUsI B 00beMe ee IJTaCTUKHU.
Benble MPHIIKMKY - 9TO BAPUAHT BO3PACTHHIX M3MEHEHHU! KOXKHY ( He 3apa3Ho0), C BO3PACTOM MIPOMeT
CaMOCTOSITEIIBHO.



